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 بنام او

 (ویژگی فیزیکی مواد) 2فصل   1 فیزیکآزمون تستی 

 دبیرستان: ...              

 

 

 نام و نام خانوادگی: ...........     

 شعبه کلاس: ....

 وقت آزمون: ...

 تاریخ: ...

 محاسباتانجام   محل سوالات

 است؟ نادرست کدام یک از جمله های زیر-1

 (پدیده پخش هم در مایع ها و هم دار گازها رخ می دهد.   1               

 ( فاصله ذرات مایه و جامد تقریبا یکسان و در حدود یک انگستروم است.      2      

 ( دلیل پخش مولکولهای شکر و جوهر در آب به حرکت مولکولهای آب مربوط می شود.3              

 ( پدیده پخش در جامدها رخ داده و تندی پخش در جامدات بیشتر از مایع ها است.4     

 

 از موارد زیر درست است؟چند مورد -2

 الف( در شرایط عادی مولکولهای مایع به یکدیگر نیروی جاذبه وارد می کنند ،این نیروی                         

 جاذبه بین مولکولی  را نیروی دگر چسبی می نامند.                             

 ت که وقتی فاصله بین مولکولهای مایع را کم می       ب( علت تراکم پذیری مایعات این اس                    

 کنیم نیروی    دافعه بسیار بزرگی بین آنها ظاهر می شود.                             

 ج( نیروهای بین مولکولی کوتاه برد هستند.                    

 د( قطره های شبنمی که روی شاخ و برگ درختان در نور خورشید صبحگاهی می                     

 درخشند.نشانه ای از نیروی جاذبه بین مولکولهای آب است.                             

                   4( 4                             3( 3                         2( 2                               1ا(                        

 لوله هایی که قطر دهانه آنها حدود ................... باشد ،معمولا لوله مویین نامیده می شوند.-3

 ( بیشتر از یک سانتی متر 2(یک سانتی متر                        1                   

 میلی متر 5( بیشتر از 4( یک دهم میلی متر                3                    

 

 درون سه گلدان مطابق شکل تا ارتفاع یکسان آب ریخته ایم.-4

21اگر فشار در کف ظرفها را  pp  بنامیم،کدام گزینه صحیح است؟3pو ,

           1)123 ppp               2 )123 ppp         

         3 )132 ppp               4 )321 ppp   

 

 

،آب با جرم یکسان ریخته شده است.فشار  2AوAرف استوانه ای شکل با مساحت قاعده رون ظد-5

 ناشی از مایع در کف ظرف کوچک جند برابر ظرف بزرگ است؟

           1 ) 
2
1

                 2 )2                 3)
4
1

                    4 )4    
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 بنام او

 (ویژگی فیزیکی مواد) 2فصل   1 فیزیکآزمون تستی 

 دبیرستان: ...              

 

 

 نام و نام خانوادگی: ...........     

 شعبه کلاس: ....

 وقت آزمون: ...

 تاریخ: ...

دو فشار سنج در بالا و پایین برجی نصب شده اند.فشار در پایین و بالای برج به ترتیب -6

kpa950 وkpa595 31می باشد،اگر چگالی هوا / mkg باشد،ارتفاع برج چند متر است؟)/

kgNg /10) 

                        1)25                    2)45                  3)55                4)155 

 

در عمق چند متری آب ،فشار کل سه اتمسفر می باشد؟)فشار هوا یک اتمسفر است(     -7

31010 cmgkgNg /,//        
               1)3                         2 )6                      3)25                                 4)35       

            

390روغن با چگالی /cm020تا ارتفاع 3400cmطع درون سیلندری با سطح مق-8 cmg ریخته //

قرار داده شده  kg9وروی پیستون وزنه ای به جرم/kg01شده است.روی روغن پیستونی به جرم 

باشد،فشار در کف ظرف چند کیلو پاسکال است؟ )/kpa0100است.اگر فشار هوا 

kgNg /10) 

                  1)4/3            2  )0430/                3)410/                  4 )3104 /         

                                                    

331001درون ظرفی ،آب با چگالی -9 mkg// 22قرار دارد و ظرف را با شتاب ثابت sm و حرکت  /

چند پاسکال  cm20کند شونده به سمت پایین حرکت می دهیم.فشار ناشی از آب در عمق

kgNgاست؟) /10) 

                1)  3108                    2 )31021 /            3)31061 /           4)31042 /  

 

 

شکل دو مایع مخلوط نشدنی را درون لوله می ریزیم.فشار ناشی انتهای لوله ای را بسته و مطابق -15

ال است؟ا، زیر درپوش چند پاسکاز مایعه

3
1

3
2 00420010 cmgcmgkgNg //,/,/  ) 

              1 )3106                    2 )6        3 )31012        4)12     

 

 
 

 www.Nomreyar.com - وبسایت آموزشی نمره یار



 

  وقت آزمون:  ...                                                                                                                                  

                                                                                        
           

 

 
 

 
 

 

 

 

 بنام او

 (ویژگی فیزیکی مواد) 2فصل   1 فیزیکآزمون تستی 

 دبیرستان: ...              

 

 

 نام و نام خانوادگی: ...........     

 شعبه کلاس: ....

 وقت آزمون: ...

 تاریخ: ...

 شکل مقداری جیوه وجود دارد.در یکی از شاخه ها تا ارتفاع Uدرون لوله -11

 cm20 390روغن با چگالی cmg  می ریزیم.در شاخه دیگر تا چه //

33101ارتفاعی آب با چگالی mkg /  اضافه کنیم تا سطح جیوه 

 در دو لوله یکسان شود؟

                  1  )cm9                           2 )cm18    

                  3 )cm20                             4)cm22  

 

3613شکل یکنواختی مقداری جیوه با چگالی Uدرون لوله -12 cmg ریخته شده است.اگر در  //

cm454یکی از شاخه ها به ارتفاع  آب ریخته شود .سطح جیوه در شاخه دیگر نسبت به حالت قبل /

31چند سانتی متر بالا می رود؟ ) cmg /) 

           1)2                    2)4                 3  )8                    4)227 /      

 

 شکل ریخته شده است.اگر سطح مقطع Uمطابق شکل ،جیوه در یک لوله   -13

 باشد،در صورتی که تا ارتفاع Aبرابر سطح مقطع شاخه  B  ،4شاخه  

cm68  آب در شاخه سمت چپ بریزیم، در شاخهB  جیوه 

 نسبت به محل قبلی خودش چند سانتی متر

جیوه𝜌بالا می رود؟)  = 13/6𝜌آب) 

          1)  1                    2 )52/            3)4              4)5    

   

 

 ریختهمطابق شکل مقابل ،در یک ظرف مایعی به چگالی -14

  باشد. Dشده است.اگر انتهای بسته ظرف دایره ای به قطر  

 نیروی وارد بر انتهای بسته ظرف از طرف مایع کدام است؟

        1)   sindDg 2
4
1

        2 ) sin24 DLg       

          3) sinDdg                      4)dDg 22         
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 بنام او

 (ویژگی فیزیکی مواد) 2فصل   1 فیزیکآزمون تستی 

 دبیرستان: ...              

 

 

 نام و نام خانوادگی: ...........     

 شعبه کلاس: ....

 وقت آزمون: ...

 تاریخ: ...

 در شکل روبرو ،در درون لوله دو مایع مخلوط نشدنی قرار دارند.اگر -15

 فشار در نقاط داده شده در درون مایع ها را با هم  

 مقایسه کنیم،کدام رابطه درست است؟

        1)  `, BADC PPPP                     2 )BADC PPPP  ,        

          3)BADC PPPP  ,                      4)BADC PPPP  ,       

   

            

 نشدنی در حال تعادل اند. در شکل مقابل ،دو مایع مخلوط-16

3اگر
1 4 cmg / ،2باشدچند گرم بر 

 سانتی متر مکعب است؟ 

          1)  46 /            2 )2            3)8                4)32  

  

   

 شکل توسط یک وزنه Uدر شکل مقابل دو مایع مخلوط نشدنی ،در یک لوله -17

 گرمی که برروی یک پیستون بدون اصطکاک و با جرم ناچیز  155 

 قرار دارد ،به حالت تعادل رسیده اند.اگر وزنه را برداریم ،

 پیستون نسبت به حالت اولیه خود ،چند سانتی متر 

 جابه جا می شود تا دوباره حالت تعادل برقرار شود؟

 است( 25cm)سطح مقطع پیستون

               1  )3                    2 )6            3)54 /                      4)57 /   

 وارد 2Fو  1Fدر شکل مقابل به دو پیستون که روی یک مایع قرار دارند،نیروهای-18

 ایجاد 2Aو  1Aرا روی سطح هم تراز2Pو  1Pمی شود و فشار

 می کنند.اگر پیستونها تحت تاثیر این نیروها 

 حرکت نکنند،نتیجه می گیریم که :

              1  )21 FF                     2 )2
2

1
1 F

A

A
F 










       

      3)2
2

1
1 P

A

A
P 










                      4)2

1

2
1 F

A

A
F 










            
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 بنام او

 (ویژگی فیزیکی مواد) 2فصل   1 فیزیکآزمون تستی 

 دبیرستان: ...              

 

 

 نام و نام خانوادگی: ...........     

 شعبه کلاس: ....

 وقت آزمون: ...

 تاریخ: ...

( بدون اصطکاک 2(و)1در شکل زیر ،ارتفاع مایع در هر دو ظرف یکسان است وپیستون های )-19

 قرار دهیم ،بعد از برقراری تعادل: mاند.اگر روی هر پیستون وزنه ای به جرم 

 ا( ارتفاع مایع در هر دو لوله یکسان می ماند.             

  ( بیشتر خواهد بود.2( ارتفاع مایع در لوله )2            

 ( بیشتر خواهد بود.1( ارتفاع مایع در لوله )3           

 ممکن است 3و  2( بسته به چگالی مایع گزینه های 4           

 درست باشند.             

 

 

 نازکی را درون ظرف محتوی جیوه قرار داده ایم ، در شکل مقابل ،لوله-25

 در این صورت فشار در انتهای لوله چند سانتی متر جیوه

cmHgPاست؟)  768053  
 ,/sin) 

           1  )56            2 )60           3)74             4)76       

    

   

 سانتی متر  72در شکل مقابل فشار گاز جمع شده در انتهای لوله ،-21

31جیوه است. چگالی آب  cmg 3613و چگالی جیوه/ cmg //  

 باشد ،cm34اگر اختلاف سطح آب در لوله و ظرف می باشد.

 سانتی متر جیوه است؟ فشار هوا چند

                1  )76                    2 )574 /     

           3)569/                      4)68           

قطع آن سانتی متر و سطح م 55است طول لوله آزمایش   cmHg75در محیطی که فشار هوا -22

 ی وارد بر ته لوله چقدر است؟سانتی متر مربع است. فشار و نیرو 5

               1)N613 /              2)N361/            3 )N227 /               4) N20          
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 بنام او

 (ویژگی فیزیکی مواد) 2فصل   1 فیزیکآزمون تستی 

 دبیرستان: ...              

 

 

 نام و نام خانوادگی: ...........     

 شعبه کلاس: ....

 وقت آزمون: ...

 تاریخ: ...

 پاسکال و چگالی جیوه510در شکل روبرو ،اگر فشار هوا -23

 313600 mkg  باشد،فشار گاز درون ظرف چند /

 پاسکال است؟

           1  )38800                            2 )61200       

      3)138800                      4)161200  

 

 در شکل مقابل ،اگر آب موجود در تمامی لوله ها در حال تعادل-24

 چندکیلو پاسکال است؟ Aباشد،فشار گاز محبوس در مخزن  

(paPcmgkgNg 5
0

3 10110  ,/,/ ) 

                   1  )5104 /                        2 )105           

                3)5100/                                 4)100                                               

 

 

 چند کیلو پاسکال است؟ Aدر شکل مقابل ،فشار در نقطه -25

 (kgNgpaP /, 101050  فشار هوای بیرون) 

(
33 6131 cmgcmgآب //,/  ) 

               1  )679 /                         2 )6119 /     

                3)468 /                      4)4120/                                               

 

 

 مطابق شکل ،جسمی توسط یک نیرو سنج داخل آب قرار گرفته و در حالت تعادل -26

 نیوتن را نشان دهد ،کدام گزینه ممکن  4است.اگر نیرو سنج 

 است وزن این جسم باشد.

          1  )2             2 )3            3)4                      4)6                                                 
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 بنام او

 (ویژگی فیزیکی مواد) 2فصل   1 فیزیکآزمون تستی 

 دبیرستان: ...              

 

 

 نام و نام خانوادگی: ...........     

 شعبه کلاس: ....

 وقت آزمون: ...

 تاریخ: ...

شناور هستند. کدام گزینه در  Wروی سطح مایعی با چگالی Bو  Aمطابق شکل دو جسم -27

 مورد چگالی این دو جسم و چگالی مایع درست است؟

        1  )WBA                    

        2 )WBA            

         3)WAB           

           4)WAB                                                 

       

 

2با توجه به شکل مقابل اگر سطح مقطع -28
1 40cmA و 

scmتندی خروج آب از این سطح مقطع    و 20/

2سطح مقطع
2 5cmA   باشد،تندی خروج آب 

 چند متر بر ثانیه است؟2Aاز سطح مقطع 

    1)16            2 )61/         3)160        4 )160/ 

 

cmDدو لوله با قطر های-29 121  وcmD 42   به یکدیگر متصل شده اند و جریان لایه های

smآب در آنها برقرار است.اگر تندی آب در لوله بزرگ  باشد ،تندی آب در لوله کوچک چند 2/

sm  است؟/

                        1  )
3
2

                      2 )6               3)
9
2

                      4)18         

شکل به دو نقطه یک لوله با سطح متفاوت متصل است.اگر هوا در داخل  Uمطابق شکل ،یک لوله -35

 شکل چگونه می ایستد؟Uلوله اصلی از چپ به راست جریان پیدا می کند.جیوه درون لوله 

  (در شاخه سمت راست بالاتر از شاخه سمت چپ می ایستد.1       

 تد.(در شاخه سمت راست پایین تر از شاخه سمت چپ می ایس2       

 (جیوه در دو شاخه هم سطح می ایستد.3       

 ( جیوه در هر دو شاخه پایینتر از حالت اولیه می رود ولی 4       

 هم سطح  می ایستد.            

      

 

 پیروز باشید                                                                 طراح:                                                          
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 بنام او

 (ویژگی فیزیکی مواد) 2فصل   1 فیزیکآزمون تستی 

 دبیرستان: ...              

 

 

 نام و نام خانوادگی: ...........     

 شعبه کلاس: ....

 وقت آزمون: ...

 تاریخ: ...

 پاسخنامه                                                                               
 4گزینه  -1

           4زینه گ-2

 3زینه گ-3

 3گزینه -4

 2گزینه -5

برابر است    2ب در استوانه باریکتر ارتفاع آ      1221221121 22 hhAhAhhAhAVV    

11برابر Aپس اگر فشار در کف استوانه با مساحت  ghP  :باشد آنگاه برای فشار در استوانه باریک داریم 

                  1112 222 PghhgP   

ghPP                                                             3گزینه -6  12                     

                                      50
10
1050

101
109510595 333

12 











//

g

PP
h


 

                 3گزینه -7
    

mh

hmkgpaPghp

paatm

20
10

102

10

10103

101010103

101

4

5

4

55

5335
0

5













/
          

 4گزینه -8

                                    

 

 
  

kpapaP

pagh
A

mg
PP

31041043001800250010

2010900
104

1010
10

5

2
5

0

/

/








                                                         

 4گزینه -9
 

      

 

  paghP

kgng

sma

mkgP
332

33

10422012101

12210

2

101









//

/

/

/

                                                                                                   
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 بنام او

 (ویژگی فیزیکی مواد) 2فصل   1 فیزیکآزمون تستی 

 دبیرستان: ...              

 

 

 نام و نام خانوادگی: ...........     

 شعبه کلاس: ....

 وقت آزمون: ...

 تاریخ: ...

     3گزینه -15

                                             
     

pa

ghghPPP

3
221121

101260006000

15010400030102000



 //
     

 2گزینه -11

 سانتی متر برابر شود. 25باید آنقدر آب اضافه شود که فشار ناشی از آن با فشار ناشی از روغن با ارتفاع 
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